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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DE 2023 

PARA POSSE DA MESA DIRETORA 

PARA O BIÊNIO 2023-2024 
 

 

Ata da 1ª Sessão Solene do ano de 2023, da Câmara Municipal de Areia 

Branca - RN, realizada em 01 de Janeiro, às 00horas05minutos, no prédio da 

Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 - Centro. Sessão essa que tem por 

finalidade dar posse a nova Mesa Diretora para o biênio 2023-2024. Dando início à 

solenidade, o Cerimonial convidou os vereadores membros da atual Mesa Diretora 

para tomar assento: Alderi Batista de Souza – Presidente; Danielle Rebeca da Silva 

Melo – 1ª Secretária e Francisco das Chagas Câmara – 2º Secretário. Convidou 

também, os demais vereadores presentes para tomarem assento em suas bancadas: 

Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, José Sandro de Gois Nunes, 

Maria de Fátima Luz Lemos e Renan de Lima Souza. Ausentes, os edis: Celso Uchoa 

de Araújo, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. 

Dando continuidade, o sr. Presidente, Alderi Batista de Souza, cumprimentou a 

todos os componentes da Mesa e todo o público presente, desejando a todos um feliz 

ano novo e em nome de Deus e da Lei, declarou aberta a Sessão Solene de Posse da 

nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Areia Branca, para o biênio 2023-2024 

e logo em seguida, convidou a todos, para de pé, ouvirem a execução do Hino 

Nacional Brasileiro e o hino de Areia Branca. Posteriormente, o sr. Presidente, 

cumprimentou os membros da nova Mesa Diretora e os convidou para tomar posse, 

pela ordem: Renan de Lima Souza – PRESIDENTE; Alderi Batista de Souza – 

VICE-PRESIDENTE; Maria de Fátima Luz Lemos – 1ª SECRETÁRIA e Danielle 

Rebeca da Silva Melo – 2ª SECRETÁRIA. Dando continuidade, o sr. Presidente, 

declarou empossada a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Areia 
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Branca, para o biênio 2023-2024. Em seguida, o novo Presidente, Renan de Lima 

Souza, fazendo o uso da palavra, cumprimentando a todos os presentes e fez a leitura 

de sua mensagem de posse. A palavra também foi usada pelos vereadores: Alderi 

Batista de Souza, Francisco das Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, José 

Sandro de Gois Nunes, Clecio Jerônimo Rebouças e Dacio do Nascimento Filho e 

encerrando o uso da palavra, o ex-vereador Dijalma da Silva Souza. Novamente com 

a palavra, o sr. Presidente, agradeceu a presença dos seus familiares e amigos. 

Agradeceu ainda, a todos os colegas vereadores pela confiança depositada no seu 

nome para conduzir esta Casa Legislativa no biênio 2023-2024, e nada mais havendo 

a tratar, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado a presente sessão. Para constar 

Eu, Maria de Fátima Luz Lemos – 1ª Secretária, que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais Vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 01 de Janeiro de 2023. 

 

 

 

 

RENAN DE LIMA SOUZA 

 Presidente da CMAB 

Biênio 2023-2024 

 

 

 

 

ALDERI BATISTA DE SOUZA 

Vice-Presidente 

 

 

 

MARIA DE FÁTIMA LUZ LEMOS 

Primeira Secretária 
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DANIELLE REBECA DA SILVA MELO 

Segunda Secretária 

 

 

 

 

CELSO UCHOA DE ARAÚJO 

Vereador 

 

 

 

DACIO DO NASCIMENTO FILHO 

Vereador 

 

 

 

CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

Vereador 

 

 

 

JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

Vereador 

 

 

 

RUIDENBERG FERREIRA SOUTO FILHO 

Vereador 

 

 

 

FRANCISCO DAS CHAGAS CÂMARA 

Vereador 

 

 

 

WAGNER TAVERNARD DO VALE SOUZA 

Vereador 
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